1. Haiigute CyMMY KOpHE (xopeHb, ecnu OH €TMHCTBEHHBI ) ypaBHEHUS

2x-VIx+18 = x> +7x+18.

2. CymMa KopHeit (M1 KopeHb, eciu oH o) ypasrerns 2 - 6°87F = 108 — x'°¢7% papna ...

3. Vkaxure HOMepa (PyHKIMMA, U1 KOTOPBIX 3HAYCHHE apryMEHTa, paBHOE —6, ABISETCS HyJaeM (QyHK-
ITUH.

n f(x) =log;(x+7) 2 f(x)=x*—36 3 f(x)=x*—Tx+6 4 f(x)=x—6
5) f(x) =Vx+6
4. 3uauenne Beipaxenne 6 — 6 -10g5 X, rae x) — KopeHs (HAHOONBILINIT KOPEHB, €CIIH UX HECKOIBKO)
ypaBHEHHUSI
3+logsx 8
1 —logsx ! —log?x N

2=0,

paBHO?

5. VYkaxure HOMepa ypaBHEHUN, KOTOPbIE SBISIOTCS PaBHOCHIbHBIMHU:
. (x—6)(x+6)=0;
2. Vx+10=2;

3. 2 4+36=0;
x—x2—5+x2—x—3 b
4 3 4
5. |x|]—6=0.
1,2  2)2,4 33,4 41,5 53,5
2,5 4,1
6. Ykaxxute HOMepa ypaBHEHUH, paBHOCWIBHBIX YPABHEHHIO = .
x=7 x+9

) log,x=5 2)logsx=2 3)log,x=32 4) log;,x=0 5) log,qx=1,25
7. HaiinuTe KOIHYECTBO KOPHEN ypaBHEHUsI COSX = ‘ % ‘ .
T

—X
167
9. Haiinure YBEJIIMYEHHYIO B 3 pasa CyMMY KBaJpaToB KOpHEH YpaBHEHUS

Y/ §2x24+3x—5 _ (1 /6 — 2\f5+ 1)296 —0.

10. Haiinure yBenudyeHHyIO B 25 pa3 cyMMy KBaJpaTroB KOpHEH ypaBHEHUS

2 14 )
P B it St TS
14 +5x —x2 x2

VX+6(272 442277 - 5)

8. HaiiuTe KOIMYECTBO KOPHEH ypaBHeHUs SINX =

10

=0.

11. Haiigute cymMMy KBaJipaToB KOpHEW ypaBHEHHUA

Xt 4+2x2—-24
x—6)>
12. Haiigure mpousBeneHne KOpHeH ypaBHEHUS X — \/ X2 —36= ( )

C2x+12°
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